



Európai Unió
Európai Strukturális
és Beruházási Alapok



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Kedvezményezett neve: Tenk Községi Önkormányzat

Pályázati felhívás neve, kódszáma: A foglalkoztatás és életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével, TOP-1.4.1-16-HE1-2017-00012

Projekt cím: Tenki Csicsergő Óvoda fejlesztése

Szerződött támogatás összege: 80.121.760,- Ft

Támogatás mértéke: 100 %

A projekt tartalmának rövid bemutatása: A Tenki Csicsergő Óvoda kapacitásának bővítése, funkcióinak gazdagítása, a hatékony óvodai nevelés infrastrukturális feltételeinek javítása, egészséges, biztonságos és esztétikus környezet kialakítása, amely a gyermekek életkorának megfelelő módon, játékos formában elősegíti a gyermekek testi és szellemi fejlődését.

A fejlesztés konkrét célja: A növekvő igényeknek eleget téve, valamint a már nem tartható szűkösség és funkcióhiány megszüntetése érdekében a konkrét cél az óvodai férőhelyek megemelése a jelenlegi 50 főről 75 főre, az óvoda fizikai bővítése egy új csoportsobával, egy tornaszobával és a hozzájuk tartozó kiszolgáló helyiségekkel, valamint a gyermekek számára - életkoruknak megfelelő, fejlődésüket szolgáló és biztonságos - tárgyi környezet kialakítása érdekében eszközbeszerzés.

A jelenleg meglévő óvoda épületének délkeleti homlokzatához nyaktaggal kapcsolt bruttó 231 m² alapterületű új épületrész készül. A hozzáépítésben egy tornaszoba a hozzá tartozó kiszolgáló szertár, valamint egy csoportszoba mosdóval, öltözővel és egy iroda kap helyet. Az átjárás biztosítására a meglévő épületen belül is kisebb átalakításra van szükség a bejáratnál. A meglévő épületrészben az egyik irodából fejlesztő szoba/helyiség kerül kialakításra, ez

az iroda kerül át az új szárnyba. A tervezett bővítmény magastető kialakítású, míg a nyaktag lapostető. A meglévő épülettől való eltartás lehetővé teszi, hogy a délkeleti homlokzatra nyíló ablakok természetes bevilágítása biztosított legyen a tervezett bővítmény megépítését követően is. A tornaszobában és a hozzá kapcsolódó szertárban PVC padlóburkolat, az irodában és csoportszobában parketta, a közlekedő és mosdó helyiségekben kerámia burkolat készül. A határoló felületek hőszigetelésével, kazáncserével valamint a bővítmény szerkezeteinek korszerű energetikai megoldásaival az épület energetikai besorolása több fokozatot is javul a meglévő állapothoz képest.